Omumnuana mo OLY 2017

Bagaua 1. [Tycrs dynxuua f : R? — R npunamiexur xkiaaccy C, a qucioBas HOC/IE0BATEILHOCTD T CTPEeMUTCs
K mymo. Bee perenns ypasuenus iy = f(z,y) ¢ HavaneHBIMA ycaoBuaMu y(x;) = 0 OTpaHW<eH’! I MPOJOJZKAEMbI Ha,
Bcio mpsiMyto. Ciiefyer Ji OTCIO/IA, YTO PeIlleHre 3TOr0 YPAaBHEHUs ¢ HadaabHbIM ycsioBueM y(0) = 0
a) MPOJIOJIZKAEMO Ha, BCIO IIPAMYIO?
6) orpaHu4eHo?

Bazaua 2. Moxer /i GbITh HECBA3HBIM MHOKECTBO TOUeK [);° ¢ (i, 00) (w — npeaeabpHoe MHOKECTBO), rae & = ¢(t)
— pemennus cucrembl © = f(z), a f : R? — R? — orobpaxenue knacca C°°7

Bamaua 3. Ykaxkure HEOOXOIMMOe U IocTaToqHOe ycyiosue Ha dyHkimo v € C"(R), NIpn KOTOPOM OHA CIIYKUT
pelreHneM KaKoro-Inb0 JTHHEHHOTO OJHOPOIHOTO YPABHEHHUS

y(n) +a (t)y(nil) + an(t)y = 07 ai,...,an € C(R)
3amaua 4. [lycTs 3amana muHeliHass aBTOHOMHAS CHCTEMA,
z=Ax, ze€R" telR.

OmnwuiuTe BCe HEHYJIEBBIE DENIEHUs T ITON CHCTEMBI, JJIs KayKIO0TO W3 KOTOPBIX HANJETCs Takoe pereHue y To# xKe

CHCTEMBI, JIMHEHHO HE3aBUCUMOE C T, 9TO B Ji000i MoMeHT ¢ € R jiy4, HaraHyThii Ha pernenue x(t), IOBOpAIMBAETCs

B TOYHOCTH B CTOPOHY BeKTOpa (1) (T.€. BeKTOD & (t) J€KNT B IIOCKOCTH BEKTOPOB x(t), y(t), npuaem & (t) - y(t) > 0)7
3amaua 5. i ypaBHenus

(y/)2017 T (y/)2016 — y2017 + y2016

a) HApUCOBAaTh WHTErPAJIbHbIE KPUBbBIE; 0) BHIPA3UTh PENICHUE AHAJTUTUICCKU.
3amauya 6.
IIycrn

rz+1, z<0,
Jw) = dx—4, = >0.

d>X
dt2

a) JOKasKuTe, 9TO ypaBHeHue €2 = f(X) npu 11060M TOJIOKNUTEITHHOM € UMeET 1-TIeproAndecKoe To ¢ U HeTpe-

pbIBHOE 110 t, ¢ pemenue X (t,€).
6) Ilycrb Takoe perieHue yaOBJIETBOPSIET YCIOBUIM

X;(0,e) = X,(1,e) =0, X(0.5,¢) > 0.

ITpu xaxzaom dukcuposannom 3uadenun t € [0, 1] naiiagure upenen p(t) = lin% X(t,e).
E—
3amaua 7. Pemmurh ypaBHenune
Y (22%y — x) — 229° —y = 0.

Bamaua 8. Yncaenno permas anddepenimansroe ypasuenne H” + F(H) = 0 ¢ n3BectHoii Gbynkuueit F, Tappuia
nostyuni rpaduk pemenvs H(x), moka3aHHbI Ha PUCYHKE.

H

X

JokazknuTe, 9TO B BBIYHCICHUAX ['aBpHUIbI €CTh OmmbKa.
Bamaua 9. UssectHo, uro y' + 2017y = f(z) n f(x) — 0,  — oo. Haiitn npenen lim y(x).
T—00

Bagaga 10. Jokaxkure, uro mis jaoboro € > 0 u noboro pemenus ¢ = y(t) ypaBHenus § + siny = 0, 3ajaromiero
HEPUOMYIECKOE KOJIEOAHNE MASTHUKA B OKPECTHOCTH €r0 HUXKHErO IMOJIOXKeHust papHosecus ¢ = 0, naiigercs GyHknus
© = z(t), KoTopas:

1) ynmosnersopser ans Beex t > 0 ycaosuio [2(t) — g(t)] < ¢

2) IS HEKOTODBIX t1 > to M (oo TIPUHUMAET TpH t € [t1, to] mourn moboe 3uHadeHne ¢ € [0, 27)(mod 27) oxmHAKOBOE
YHCIO pas.



